Контрольная работа по математике за I четверть 4 класса
№1. Реши задачу:
Мама купила 2 кг капусты по 38 рублей и 3 кг моркови. За всю покупку она заплатила 118 рублей. Сколько стоит 1 кг моркови?
№2. Найди значения выражений:
140-65:5*3+45=	             900-137*4+246=
(205*5+75):100=	               2495*216=
№3. Выполни деление с остатком, напиши проверку:
41:7=	47:6=
53:8=	59:9=
№4. Площадь прямоугольника 72 см2, ширина – 8 см. Найди периметр этой фигуры.
№5. Выполни действия с именованными числами:
5км70м+12км512м=…км…м
2ч10мин +6ч12мин=…ч…мин
3т129кг+4ц53кг=…ц…кг
№6*. Реши уравнения:    х:12=6	   84:х=6   	х*16=96
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